ANALIsIS MATEMATICO 1. Curso 2011/2012.  Test 1. 14.10.2011

NOMBRE: D.N.L.:

Utilizar solo el espacio comprendido en esta hoja por las dos caras.

1.: (5 puntos) Probar que la siguiente identidad es valida Vn = 1,2,3, ...
14+3+54+...+2n—1)=n2

y calcular el limite
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2.: (5 puntos) Se considera la sucesién
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a: Decir si la sucesion esta acotada superiormente y/o inferiormente y hallar unas cotas en
caso afirmativo. Que sabes decir sobre el infimo y/o el supremo ?

b: Hallar la férmula explicita de la sucesion a,, y calcular su limite.



